
■有効回答数 187名

割合 回答数

男性 23.0% 43
女性 74.9% 140
未記入 2.1% 4
10才代 0.0% 0
20才代 3.7% 7
30才代 5.9% 11
40才代 11.8% 22
50才代 7.0% 13
60才代 25.1% 47
70才代 33.7% 63
80才以上 8.0% 15
未記入 4.8% 9
浜松市中区 50.8% 95
浜松市北区 4.3% 8
浜松市南区 9.1% 17
浜松市西区 12.3% 23
浜松市東区 9.6% 18
浜松市浜北区 2.1% 4
浜松市天竜区 0.0% 0
磐田市 5.9% 11
新居町 0.0% 0
湖西市 0.0% 0
その他 3.7% 7
未記入 2.1% 4
会社員 7.5% 14
公務員 2.7% 5
自営業 1.1% 2
学生 0.0% 0
主婦 28.3% 53
医師 1.6% 3
看護師 10.2% 19
無職 36.4% 68
その他医療従事者 4.8% 9
歯科衛生士 1.6% 3
その他 1.6% 3
未記入 4.3% 8

120100

来場いただいた皆さんからいただいたアンケートの集計結果です。多数のご回答、ありがとうございました。

Q1：ご自身について、お聞きします。

項目 10 20 30 40 50 60 70 110

性
別

130 14080 90

年
代

住
所

職
業



割合 回答数

56.7% 106
36.9% 69

6.4% 12

割合 回答数

2.7% 5
26.7% 50
9.6% 18
0.5% 1
5.3% 10
2.1% 4
1.6% 3

11.8% 22
39.0% 73

5.9% 11
4.8% 9
3.7% 7

6.4% 12

割合 回答数

54.0% 101
45.5% 85

0.5% 1

割合 回答数

55.1% 103
40.1% 75

1.1% 2
0.0% 0

3.7% 7

割合 回答数

50.8% 95
44.9% 84

1.6% 3
0.0% 0

2.7% 5

Q2：当院に受診したことはありますか？

項目 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140

はい

いいえ

未記入

Q3：今回の講演会を何で（どこで）知りましたか？（複数回答）

項目 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140

ホームページ

院内ポスター

パンフレット

会社内ポスター

公民館ポスター

図書館ポスター

ふれあい

新聞

広報はままつ

回覧板

友人

薬局

前回の告知

Q4：当院主催の市民公開講座への参加は何回目ですか？

項目 10 20 30 40 50 60 70 80 130 140

はじめて

90 100 110 120

複数回参加

未記入

Q6：講演１「口腔外科で扱う疾患」はいかがでしたか？

50 60 70項目 10 20 30 120 130 140

満足できた

80 90 100 11040

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

Q7：講演２「口腔（こうくう）がんの治療あれこれ」はいかがでしたか？

50 60 70項目 10 20 30 120 130 140

満足できた

80 90 100 11040

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入



割合 回答数

58.8% 110
28.3% 53
0.0% 0
0.0% 0

12.8% 24

割合 回答数

55.1% 103
29.9% 56

2.1% 4
0.0% 0

12.8% 24

割合 回答数

51.9% 97
35.3% 66
0.5% 1
0.0% 0

12.3% 23

Q8：講演３「きになる？どうする？口のかわき」はいかがでしたか？

50 60 70項目 10 20 30 120 130 140

満足できた

80 90 100 11040

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

130 140

満足できた

12060 70 8020 30 40

ある程度満足

90 100 110項目 10 50

あまり満足でない

不満である

未記入

Q10：お配りしました「よくわかる！口腔の病気Ｑ＆Ａ集」はいかがでしたか？

項目 10 20 30 120 130 140

満足できた

80 90 100 11040

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

50 60 70

Q9：講演４「お口のケア」はいかがでしたか？


